
Dôvodová správa 

 

 

Centrum sociálnych služieb – DOMINO, Veterná č. 11, 971 01 Prievidza je zariadením 

sociálnych služieb s formou hospodárenia – rozpočtová organizácia, v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

 

V predloženom návrhu Dodatku č. 1 k Organizačnému poriadku Centrum sociálnych služieb 

– DOMINO, Veterná č. 11, 971 01 Prievidza (ďalej len „dodatok“)  sa upravujú  nedostatky 

v textácii   a organizačná štruktúra CSS – DOMINO, Prievidza, tak aby zodpovedala reálnej 

štruktúre vyplývajúcej z fungovania zariadenia.  

Textová úprava sa týka predmetu činnosti, kde bolo nesprávne zaradenie ošetrovateľskej 

starostlivosti, nakoľko CSS – DOMINO ošetrovateľskú službu neposkytuje, ale zabezpečuje 

poskytnutie.  

Ďalšou  úpravou je nesprávne označenie „Úsek riaditeľa“ – ktorý sa nahrádza za „riaditeľ“ 

nakoľko je len jeden a teda nemôže tvoriť „úsek“. 

Príloha č. 2 k Organizačnému poriadku CSS – DOMINO je upravená tak, aby spĺňala 

podmienky platnej legislatívy a zároveň sa citácie zákonov nahradili znením „platnej 

legislatívy“, aby bol organizačný poriadok platný pri akejkoľvek zmene či doplnení 

legislatívy. 

 

Príloha č. 1 k Organizačnému poriadku CSS – DOMINO nebola správne zobrazená, nakoľko 

úsek ekonomicko-prevádzkový  podľa prílohy bol začlenený do domova sociálnych služieb – 

nespadal priamo pod riaditeľa a pritom vykonával a zabezpečoval  všetky činnosti aj pre 

krízové stredisko. Nová Organizačná štruktúra zohľadňuje priame napojenie riaditeľa na 

ekonomicko-prevádzkový úsek a vzájomné prepojenie s domovom sociálnych služieb 

a krízovým strediskom. Zároveň sa upravila organizačná štruktúra časti domova sociálnych 

služieb – kde bol zlúčený úsek sociálneho poradenstva so zdravotným úsekom a vyčlenený 

úsek výchovy. Takto upravená štruktúra zodpovedá platnej legislatíve je prehľadná, 

nevyžiada si personálne zmeny a zodpovedá reálnemu fungovaniu zariadenia.  

 

Zmeny navrhnuté  v tomto dodatku nezasahujú do fungovania Centra sociálnych služieb – 

DOMINO, Prievidza, ide o odstránenie nedostatkov v organizačnom poriadku a zosúladenie 

terminológie s platnou legislatívou.  

 

 


